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Triple F Projektplan
Projektplanen presenterar er projektidé för granskning inom Triple F. Projektplanen ska tydligt beskriva hur projektet kan bidra till målet med Fossilfritt godstransportsystem 2045. Läs instruktioner noga om vilka förutsättningar som gäller här.
All beskrivande text i blått ska raderas innan dokumentet skickas in. Dokumentet laddas upp tillsammans med kontaktuppgifter på Triple Fs hemsida här.
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Start- och sluttid: DDMMÅÅ – DDMMÅÅ 
Total budget: X kr
Varav finansiering från Triple F: Y kr
Ange projekttyp:
· Förstudie 
· Doktorandprojekt
· FoI-projekt
Sammanfattning
Sammanfattningen ska vara på max 250 ord. Sammanfattningen kommer att användas för att beskriva projektet på Triple Fs hemsida samt i kommunikation om programmet som helhet. Av sammanfattningen ska framgå:
· Vilket problem som ska lösas. 
· Vilken metod som ska användas 
· Vad projektet förväntas åstadkomma (vilken nytta) i förhållande till Triple Fs övergripande mål: att bidra till det svenska godstransportsystemets omställning till fossilfrihet.
Text.
Summary
Same as above, in English.
Text.
Projektbeskrivning
Text
Bakgrund
State-of-the-art och bakgrundsbeskrivning som motiverar projektet.
Text
Syfte och projektmål
Beskriv projektets syfte och projektmål. Sammanfatta frågeställningar och hur de ska adresseras. Beskriv vem som är den huvudsakliga problemägaren och vem/vilka aktörer som kan föra resultaten vidare till implementering:
Text
Relevans för Triple F
Beskriv på vilket sätt projektet förväntas bidra till Triple Fs övergripande mål:
· Att bidra till det svenska godstransportsystemets omställning till fossilfrihet
· Långsiktig kunskapsuppbyggnad, vilken ny kunskap ger projektet.
· Skapa mervärde relativt andra forskningsprogram.
· Beskriv och kvantifiera potentialen (exempelvis relativt hela godstransportsektorns) för hur projektets resultat kan bidra till utsläppsminskning av växthusgaser. 
· Relatera till en eller flera indikatorer ur Triple Fs systemövergripande uppföljning som påverkas av projektets resultat.
· Resonera utifrån effektlogiken:

Problem
Projektresultat
Effekt på kort sikt – medellång sikt (2030)
Effektmål
Netto-noll 2045

Text
Leveranser
Beskriv konkreta ”leveranser” (t.ex. rapport, policy brief, avhandling, presentation…) projektet kommer att bidra med. 
Text.
Plan för genomförande
Beskriv vilken metod som ska användas och hur projektet planeras att genomföras, med arbetspaket. Beskriv varje arbetspakets innehåll, deltagare samt milstolpar. Gör ett GANTT-schema över aktiviteter och leveranser.
Konsortiet
Beskriv konsortiets sammansättning, relevans och roller.
Text. 
Finansiering
Ange i tabellen total budget, finansiering av Triple F samt övrig finansiering, för varje part och sammanlagt. 
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För varje partner som bidrar med övrig finansiering eller finansiering in-kind, beskriv vad det består av. 
Text.
Beskriv om projektet inkluderar en doktorand och hur doktorandfinansieringen fördelas på parterna. Beskriv i vilken/ vilka forskningsmiljöer doktoranden kommer att ingå, hur doktoranden involveras i industri-eller myndighetsmiljö och var doktoranden ska ha sin dagliga arbetsplats (arbetsplatser). 
Beskriv i text, medfinansieringens form och upplägg. Beskriv även om detta projekt kan associeras med ett annat pågående projekt som får finansiering för angränsande områden – detta bidrar till bedömning av prisvärdhet och kostnadseffektivitet av projektet.  
Text.
Leverans- och faktureringsplan
För Triple F-projekt görs utbetalningar efter överenskomna och godkända leveranser. Möjliga rapporteringstillfällen är vid halvårsrapportering den 12 augusti och helårsrapportering den 31 januari, vilket innebär att delleveranser och slutrapporter ska knytas till dessa datum. Specificera leverans, finansiering från Triple F och totalt in-kind-bidrag för projektet enligt tabell.
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Resultatspridning och nyttiggörande
Nyttiggörande och nyhetsvärde
Beskriv nyhetsvärde och hur de förväntade resultaten kan användas både inom och utanför de deltagande företagen, myndighet, högskolorna och instituten. 
· Leder projektet till ny kunskap eller att befintlig implementeras i ett nytt sammanhang?
· Beskriv projektets unikhet och nyhetsvärde inom det aktuella tillämpningsområdet, t ex att ny kunskap tas fram eller att befintlig implementeras i ett nytt sammanhang, samt hur det förhåller sig till det internationella kunskapsläget.
· Hur sprids resultaten och hur kan resultaten användas och tas vidare (vad blir nästa steg/vad är behovet)? Förtydliga för vem/vilka resultatet är till nytta och på vilket sätt, samt hur det kommer att användas och tas vidare.
Text.
Samverkan och synergier
Beskriv på vilket sätt samverkan sker för projektet inom eller utanför Triple F:
· Finns kopplingar till andra projekt som kan påskynda introduktionen av nya lösningar eller medföra att projektet får större genomslag?
· Koppling till annat projekt inom Triple F
· Koppling till annat projekt nationellt eller internationellt 
Text.
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